

病魔无情 人间有爱

——萧山长运出租车公司发动全区同行为患癌症驾驶员捐款

12月12日,一封《爱心捐款倡议书》出现在萧山长运出租车公司微信群上,并通过萧山区出租车GPS短信平台被传递到了更多人面前。这封倡议书讲述了一个不幸的故事,却收获了无数的爱心,和继续生存下去的希望。

倡议书中的主人公叫做陈叶明,是杭州萧山长运出租车公司的一名驾驶员。现年52岁的他是萧山本地人,10年前妻子离他而去,留下了一个智障的儿子。多年来,陈叶明一直靠开出租车维持他们父子俩的生计,去年好不容易东拼西凑借了些钱准备在村里造房子,没想到房子造了一半,他突然被查出了肝癌。

这个消息犹如晴天霹雳,给这个原本就不幸的家庭蒙上了一层深深的阴影。由于经济拮据,陈叶明没有选择立即治疗,而是选择了“拖”。雪上加霜的是,今年5月份,他22岁的儿子从房子二楼意外跌下,伤到了腰椎!为了给儿子筹集治疗费用,陈叶明不得不拖着病体坚持出车,自己却错过了最佳治疗时间,终于在上个月底因病情恶化彻底倒下,幸而被及

时送到医院抢救才捡回了一条命。

医生建议他做化疗或者肝移植,然而对陈叶明来说,失去了唯一的经济来源,他根本无力承担高额的医药费,更何况身后还有造房子欠下的20多万元外债和一个需要常年照顾的儿子。无奈的他目前只能靠保守治疗来维持生命。

陈叶明患肝癌的消息牵动了萧山几乎所有出租车驾驶员的心。病魔无情,人间有爱。12月16日上午,杭州萧山长运出租车公司雷锋车队联合红十字传林车队,在萧山区出租车服务中心发起了爱心捐款活动。杭州萧山长运出租车公司全体员工带头为陈叶明捐款,区道路运输管理处出租车管理科的领导及工作人员也毫不犹豫地献上了自己的爱心。全区出租车驾驶员积极响应,慷慨解囊,一大早就有人专程从家里赶到服务中心捐款,还有的从微信、短信中得知消息后请其他前来的出租车驾驶员代为献上一份心意,更多的驾驶员赶不过来,就在陈叶明家人发



起的“轻松筹”上捐出爱心。

截至目前,捐款箱已收到广大出租车驾驶员亲手送来的1.5万元善款,其中包括浙通出租车公司内部筹集送来的4300元。尽管距离筹集治疗费用还有很大的缺口,就算手术成功今后要如何维持生计也是个难题,但陈叶明说,他已经很感动了,感谢大家的关心和支持为他点亮了生的希望,让他在不幸的人生当中感受到了来自陌生人真切的温暖。

倪丹 王晨晨

十二年来,她第一次和儿子玩了一个下午

本刊与区域管局联合举办环卫工人亲子活动

12月17日下午,萧山区城管局联合本刊举办了一场环卫工人亲子活动。25对环卫工人亲子家庭走进“绿科秀”,体验了一把新农业的魅力,感受来自社会的关爱。

孩子们和父母一起首先DIY了七彩葫芦。奇形怪状的葫芦带孩子们走进了葫芦的世界,缤纷的色彩也让孩子们领略到了手绘的神奇。对孩子们来说,这份和爸爸妈妈一起完成的作品一定弥足珍贵。随后,在绿科秀工作人员的带领下,大家参观了水果馆、创意农业馆等六个场馆,了解互联网+时代的新农业,近距离接触植物,体验植物们的生命过程。“哇!原来没有土壤也是可以种植蔬菜的。”“哇!青菜原来还可以是紫色的。”“哇!我终于知道了菠萝是长在地上的。”环卫工人们纷纷表示,自己虽然

来自农村,但很多植物和农业技术都是未曾接触过的,这次算是开了眼界。孩子们更是在场馆内玩得不亦乐乎。

难得放松的环卫工人还和孩子们在草地上玩起了毛毛虫、桃花朵朵开、大脚板等亲子游戏,感受亲子之间的快乐时光,现场一片欢声笑语,大家纷纷掏出手机,记录下眼前美好的一刻。“我做环卫工作已经12年了,平时也确实没有带儿子好好到外面玩过,这次真的非常感动,能和儿子度过愉快的一下午。”蜀山环卫所的周月凤激动地说道。

活动最后,“绿科秀”工作人员为大人和孩子送上了精心准备的小盆栽。本刊也将爱心图书送到每位孩子的手里,希望他们能够享受书籍带来的乐趣。

区域管局团委相关负责人说,希望社



会各界都来关爱我们的环卫工人和他们的孩子,让环卫工人们安心工作,为营造“整洁、有序、亮丽”的城市环境,作出新的贡献。

王晨晨 朱富强

法律安全知识,幼儿园老师也要懂

12月16日,一场主题为“依法治人、育园育人”的法律安全知识讲座在萧山新街中心幼儿园举行。萧山区优秀律师许燕受邀为全体教师上了生动一课。

讲座中,许律师从职业律师的视角,通过生动的案例,诙谐幽默的语言向大家阐述了知法、守法的重要性,在幼儿园工作过程中需

要关注和学习的主要法律规定,以及常见的伤害事例等等,并告诫教师要懂得利用法律武器来维护自己的合法权益。许律师还对如何处理幼儿园发生的一些意外事件也给予了有效指导。

陈建红园长对幼儿安全问题十分重视,她说:“作为幼儿园的老师,肩上的单子很

重。我对他们的要求就是当班的时候不能看手机,视线绝不能离开孩子。”

通过此次讲座,教师们认识到了依法治园,育园育人的重要性,同时也进一步增强了教师的法律意识,提高了安全防范能力,对构建平安和谐校园起到了积极的作用。

王晨晨

温馨提示

2017年钱江晚报订阅进入倒计时

热线电话:82715029

2017年度《钱江晚报》征订倒计时。为保证及时投递,请读者就近到钱江晚报发行站或邮局订阅。

请持有钱江晚报报卡的读者尽快通过关注“钱江晚报”、“钱报TOWN”或“钱报速递”微信公众号订阅,也可以登陆钱报速递发行网www.qjfx.com.cn订阅或到本报发行站办理。

钱江晚报 1987-2017



三十而立·与梦同行

